



(台灣英文新聞/生活組 綜合報導)鴻海集團旗下鴻華科技首輛電動巴士 Model T 今天(3/16)起正式行駛於「24 區間車」路線，高市府特別舉辦拍照上傳送好禮活動，鼓勵市民體驗搭乘。

鴻海集團旗下鴻華先進科技公司打造首輛電動巴士 Model T，16 日起正式行駛於「24 區間車」路線，主要行駛於高鐵左營站至義享天地之間。(高雄市政府交通局提供) 中央社



圖/鴻華先進科技



圖/高雄市交通局

只要 12 元就能搭「豪華座艙」公車！鴻海集團電動巴士高雄上路・往返高鐵義享天地

高雄市政府交通局上午發布新聞稿指出，鴻海集團旗下鴻華先進科技公司打造首輛電動巴士 Model T，今天起正式行駛於「24 區間車」路線，主要行駛於高鐵左營站至義享天地之間路線。

為鼓勵市民朋友搭乘，交通局舉辦拍照上傳送好禮活動，即日起至 3/31 止，只要搭乘「24 區間車」拍照上傳交通局臉書活動粉絲專頁，就有 30 名幸運兒有機會獲得精美小禮物。

高雄市交通局官方臉書特別強調：

只要 12 元就能爽坐豪華座艙公車！

交通局長張淑娟表示，市府為鼓勵電動公車產業落地高雄，響應行政院 2030 年公車全面電動化政策，將加碼補助電動公車等多項優惠；且市府為落實高雄成為智慧電動公車生產基地，也正與交通部合作在橋頭科學園區打造國家級自駕車聯網試驗場域。

高雄客運指出，感謝鴻華先進科技公司在電動車產業的投入，讓 Model T 能快速打造完成。Model T 是高雄客運推動零碳排營運的先導，未來將持續與車廠研究電動車軟硬體設施，以提供乘客更優質乘車體驗。